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KMHEMATHUKA MATEPUAJILHOU TOUKH

HopManbHoe ycKOpeHHE TOUKH, JBUXKYILEHUCS MO OKPYKHOCTH paauyca
4m, W3MeHsETCS N0 3aKoHy an=A+Bt+Ct?Haiitu TaHreHUManbHOE U
IIOJIHOE YCKOPEHHUS TOUYKH, IIyTh, IPOMJAECHHBINA TOUKOM 3a BpeMs 6C mocie
Hayaja aBIKeHHsd, eciau A=1m/c?, B=3m/c3, C=2,25m/c*.

3aBUCUMOCTb IyTH, IPOHAEHHOTO TOYKOMU 10 OKPY>KHOCTHU paguyca 2M, OT
BpEMEHH BBHIpa)KeHa ypaBHeHmeM S=At>+Bt. Haiitu HOpMaibHOE,
TaHTeHIIMAJIbHOE M TOJIHOE YCKOpeHHs Touku uepe3 0,5¢ mocie Havana
ABWXEHUs, eciu A=3m/c?, B=1m/c.

KameHnb OpoiiieHHbBINM TOpU30HTATBHO, PO paccTosinue 40Mm, momnaaaer
B KOJIOKOJI. Yap o KoJjiokos Obu1 yciblmad uyepe3 3,9c. Kakoit Obuia
CKOPOCTb KaMHsl, €CJTU CKOPOCTh 3BYyKa 330m/c?

Haiitu  BenuuumHy  YIJIOBOrO  YCKOpPEHHUs  JIOMATKU  TYypOUHBI,
pacrnionoxxeHHo Ha paccrosHud 1000MM oT ocu BpaieHusi, yepe3 15c¢
nocJie mycka TypOWHBI, €CIM 3aBUCUMOCTD JINHEWHON CKOPOCTH JIOTIATKU
OT BpEMEHU BBIpaKeHa ypaBHeHUueM X=At+Bt? rne 4=2m/c, B=0,8Mm/c?.



